

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	guzik77
NO_DOC_EXT:	2018-140337
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@slaskie.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

**Sprostowanie****Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Roboty budowlane****Legal Basis:****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Województwo Śląskie

ul. Ligonía 46

Katowice

40-037

Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Gabryś, Agata Kulawik, Piotr Sybis, Krzysztof Rogala, Rafał Kamiński, Artur Adamiok, Marek Wawrzyńczok

Tel.: +48 327740025

E-mail: zamowienia@slaskie.pl

Faks: +48 327740030

Kod NUTS: PL22

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.slaskie.pl](http://www.slaskie.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://bip.slaskie.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot****II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Wykonanie robót budowlanych dla zadania pn: "Planetarium Śląski Park Nauki. Modernizacja i rozbudowa Planetarium Śląskiego w Chorzowie"

Numer referencyjny: ZN-ZP.272.1.38.2018.MW

**II.1.2) Główny kod CPV**

45214000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa i przebudowa budynku Planetarium Śląskiego w Chorzowie wraz z zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą techniczną, zlokalizowanego w Chorzowie na terenie Parku Śląskiego Aleja Planetarium 4 (działki nr 1276/180, 1307/180). Powierzchnia terenu objętego opracowaniem projektowym to 34 952,7 m<sup>2</sup>, powierzchnia zabudowy 5 608,63 m<sup>2</sup>, a powierzchnia użytkowa 5 019,97 m<sup>2</sup>. Obiekt posiada dwie kondygnacje nadziemne i jedną podziemną. Przebudowywany i rozbudowany kompleks Planetarium będzie się składał z części A, B, C, D, E w tym wieża widokowa o wysokości 26,85 m. Istniejący budynek Planetarium Śląskiego został wpisany do rejestru zabytków Województwa Śląskiego pod nr A/399/13. Ochronę nad budynkiem sprawuje Miejski Konserwator Zabytków w Chorzowie

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/09/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: guzik77

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-113658

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 147-335688

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/07/2018

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamawiający uzna spełnienie ww. warunku jeżeli Wykonawca wykaże, że:

1. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie w szczególności zgodnie z przepisami Prawa Budowlanego i prawidłowo ukończył roboty budowlane:

a) w co najmniej 2 obiektach zabytkowych o kubaturze min. 10.000 m<sup>3</sup> i wartości robót min. 5 000 000 PLN brutto każda, oraz

b) w co najmniej 3 obiektach: nowobudowanych lub przebudowywanych o kubaturze min. 15.000 m<sup>3</sup> każdy i wartości robót min. 30 000 000 PLN brutto każdy lub rozbudowywanych o kubaturę min. 15.000 m<sup>3</sup> każdy i wartości robót min. 30 000 000 PLN brutto każdy.

Zamawiający uzna spełnienie w/w warunku, o którym mowa w pkt b również poprzez łączenie rodzaju robót ( tj. nowobudowanych, przebudowywanych, rozbudowanych).

(...)

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamawiający uzna spełnienie ww. warunku jeżeli Wykonawca wykaże, że:

1. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie w szczególności zgodnie z przepisami Prawa Budowlanego i prawidłowo ukończył roboty budowlane:

a) w co najmniej 2 obiektach zabytkowych o kubaturze min. 10.000 m<sup>3</sup> i wartości robót min. 5.000.000 złotych (słownie: pięć milionów) brutto każda, oraz

b) w co najmniej 3 obiektach: nowobudowanych lub przebudowywanych o kubaturze min. 15.000 m<sup>3</sup> każdy i wartości robót min. 20.000.000 złotych brutto każdy (słownie: trzydzieści milionów) lub rozbudowywanych o kubaturę min. 15.000 m<sup>3</sup> każdy i wartości robót min. 20.000.000 złotych brutto każdy (słownie: trzydzieści milionów).

Zamawiający uzna spełnienie w/w warunku, o którym mowa w pkt b również poprzez łączenie rodzaju robót (tj. nowobudowanych, przebudowywanych, rozbudowywanych”).

(...)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/10/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 09/11/2018

Powinno być:

Data: 03/12/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 05/10/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający zmienia w kryteriach udzielenia zamówienia sposób oceny ofert w zakresie kryterium "Przedłużenie gwarancji jakości i rękojmi za wady".

Szczegółowy opis zmian został przedstawiony w piśmie Zamawiającego zamieszczonym na stronie: [https://bip.slaskie.pl/ogloszenia\\_i\\_aktualnosci/zamowienia\\_publiczne/zamowienia\\_powyzej\\_kwot\\_unijnych/](https://bip.slaskie.pl/ogloszenia_i_aktualnosci/zamowienia_publiczne/zamowienia_powyzej_kwot_unijnych/)